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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMOSA

ATA N. 005/18 DA SESSÃO SQT.KNE DE POSSE DO PRFFKTTO MTíMTPTPAT
T SESSÃO LEGISLATIVA DA 18^ LEGISLATURA

Sessão Solene iniciada às nove horas do dia vinte e nove de dezembro de dois mil e dezoito, no
Gabinete da Presidência, para oficializar a investidura do Sr. GUSTAVO MARQUES DE
OLIVEIRA no cargo de Prefeito Municipal de Formosa para o período administrativo
compreendido entre o dia vinte e nove de dezembro de dois mil e dezoito e trinta e um de
dezembro de dois mil e vinte, em vista da renúncia do titular ERNESTO GUIMARÃES
ROLLER o qual assumiu a Secretaria de Governo do Estado de Goiás, conforme ofício n"
374/18, de 28 de dezembro de 2018. Compareceram os vereadores: Edmundo Nunes Dourado -
Mundün (Presidente); Rafael de Almeida Barros - Professor Rafael (Vice-Presidente); Bruno
Rogério de Araújo (1° Secretário); Carlos Gomes de Moura; Divino Ramos da Silva; Joelson
Roberto Vaz Santiago; Jurandir Humberto Alves de Oliveira; Luziano Martins de' Araújo;
Miguel Rubens dos Santos Oliveira - Macarrão; Roberta Brito Schwerz Funghetto e Wenner
Patrick de Sousa. Estiveram presentes os senhores(as): Ernesto Guimarães Roller; Jesulindo
Gomes de Castro (ex-vereador); Genedir Vicente Benetti Ribas (Secretário Municipal de
Infraestrutura); João Teixeira da Rocha (Superintendente de Esportes); Agnaldo Caixeta;
Agnaldo Vieira da Costa; Alisson Viana; Amanda Lima; Antonio Alves de Freitas Júnior;
Caroline Cichetti Koehler de Oliveira; Donizete Dias de Souza; Elmon Abadio de Oliveira'
Estandislei Rodrigues da Silva; Geny Batista; Guilherme Marques de Oliveira; Hugo Borges
Júnior; lany Macêdo Troncha; Janaína Oliveira E. de Freitas; Jander Paulo de Sousa; Janice
Glenda Rodrigues Araújo; Lauseni Cichetti; Luiz Eduardo Cichetti Koehler e Walter Jiinior. O
Presidente declarou que esta Casa de Leis recebeu aDeclaração de Bens e toda adocumentação
exigida para a posse do Sr. Gustavo Marques de Oliveira. Em seguida, fez a leitura do Termo de
Compromisso e Posse e convidou o empossado a prestar o devido juramento legal. Em virtude
de ter cumprido as formalidades legais, oPresidente declarou empossado o Prefeito Mimicipal
Gustavo Marques de Oliveira. Nada mais a tratar, oPresidente agradeceu apresença de todos e
declarou encerrados os trabalhos às nove horas e quarenta e cinco minutos. E, para constar, eu,
Bruno Rogério de Araújo (1° Secretário), lavrei apresente ata que será assinada pelos membros
da Mesa Diretora.
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